

铜陵有色报



TONG LING YOU SE BAO

2015年9月24日 星期四 农历乙未年八月十二 第3683期
TNMG 国内统一刊号:CN34—0047 邮发代号:25—52 总第4000期



铜陵有色金属集团控股有限公司主办 E-mail:tlysb@tlys.cn 每周二、四、六出版

畅销十年 柔和更好

喝升级版柔和，赢苹果6手机

新增奖项如下：
特等奖：“苹果iphone 6手机一部”；
一等奖：“新版柔和种子酒（1*4）六件”；
二等奖：“新版柔和种子酒（1*4）一件”；
三等奖：集六个带有“集此奖卡六个兑本品一瓶”字样瓶盖可兑换本品一瓶。
以上兑奖连同瓶盖兑奖有效。

公司地址：铜陵科技创业园金元宝实业四楼
各种宴请咨询电话：0562-2666789、18605620029、15656210099

爱岗敬业 孝敬双亲 杨晓红光荣当选第二季度“铜陵有色好员工”

本报讯 9月22日下午，在安庆铜矿外招礼堂，该矿基层单位负责人、班组长和职工代表齐聚一堂，前来参加“铜陵有色好员工”杨晓红命名表彰会。

杨晓红是安庆铜矿女子护卫队队长。她孝敬双亲、工作认真负责、乐于助人、与人为善，面对不法分子毫不惧色；当矿山发生人员纠纷、冲突事件时，她总是冲在最前面，耐心劝导，化解矛盾，被同事们誉为“矿山木兰”。

工作中的杨晓红敢于担当。为防止矿山财产损失，护卫队每时每刻都要对出入矿区车辆和人员进行检查。

对那些不按规定要求和配合的人员，她总是晓之以理，动之以情，细心、耐心做好解释说明；对企图盗窃矿山财产的不法之徒，她练就了一双“火眼金睛”的本领，所有违法行为都无法逃过她的“法眼”。仅去年一年，她就发现和查处非法偷盗矿山物资7起，为矿山挽回数万元的经济损失。在她的带领下，护卫队队员们现如今个个都练就了一双“火眼金睛”。

生活中的杨晓红孝字当先。她在家中是个孝顺的儿媳、女儿，婆婆是丈夫的继母，娘家的母亲是自己的后妈，她叫做阿姨，可对待婆婆和阿姨都像对亲生

母亲一样，用真情打动老人，与老人们相处融洽。婆婆与阿姨均居住在铜山老家，每个星期，她都坚持和丈夫带着孩子前去看望，老人们缺什么就及时买回来。婆婆患有高血压，降压药常年都由她买好送到铜山，并定期带婆婆和阿姨去医院做好检查。两位老人都感慨地说：“晓红比亲女儿还亲！”

杨晓红的事迹感染着身边的每一个人。表彰会上，她的同事、基层单位领导都分别对她的先进事迹进行了介绍。集团公司工会副主席吴巧为她颁发了“铜陵有色好员工”的证书、奖金；安庆铜矿行政主要

领导胡洪文为她颁发了“安庆铜矿精神文明建设先进个人”证书和奖金。

受到表彰的杨晓红激动地说：“其实孝敬双亲、善待婆婆、做好本职工作都是我应有的职责。作为一名女性，作为一名矿山经济护卫和一名共产党员，我仅仅是做了我应该做的事情，组织上却给了我这么高的荣誉，让我深受感动和备受鼓舞。今后，我将以实际行动影响和带动身边的亲人、朋友、同事一起为弘扬美德、树立新风、爱岗敬业，尽自己的一份绵薄之力！”

本报记者 傅大伟

井下小冰柜 赢得大生产

——记铜冠矿建公司山东招远项目部井下战高温夺高产

秋已至，天已凉，然而铜冠矿建公司山东招远项目部的建设者们却丝毫没有感受到这四季气候的变化，井下作业人员还在吃冰块、喝冰水，俨然炎炎夏日。

“热，还是热，幸亏了这袋冰水，不然这一班活干不完。”一身水、满脸汗的抓岩工上来就深深地喘了口气急切地说。带下去的大瓶冰冻矿泉水喝完了，就连冻成块的冰袋都被吸得焦干，井口口的这台小小冰柜解决了生产的大难题。

今年4月份以来，随着山东招远项目首混合井下掘到负1100米马头门水平开始出现涌水，水温达到40摄氏度，虽几经注浆堵水，但部分出水无法控制。水温高造成井筒内空气温度随之升高，加上井筒延伸到距地表1420多米地层深处，地质温度也在逐步增高，作业面的温度叠加已经达到了42摄氏度。温度高、氧气薄，井筒作业人员每隔一个半小时左右就要升井透气休息，造成作业工序时间延长，工程进展受到较大影响。

面对工程遇到的复杂情况，职工们一度出现了畏难情绪。“越困难，我们越要团结，想尽办法也要将井筒安全掘到底，用实际行动证明我们一级施工资质企业的实力！”项目经理的一句话坚定了大家战胜困难的信心。经过与协作单位召开“诸葛亮

会”，出对策，想办法，从矿方通风到供电系统，从水泵房到井下吊盘布置，一层层分析，一条条考证，集思广益，明确思路，最终以正常的施工方法与土法上马结合解决了生产难题。从公司调运来双45千瓦大功率风机，增加一路通风，形成两路通风直通井底，进一步加大了供风量；向矿方协调调来一台制冷机组，将负652米中段27摄氏度的大巷温度转换成14摄氏度的冷风风源，降低了风机进风口的环境温度；井口设置“防暑降温药品专柜”，专供作业人员发生中暑情况时急用；购置一台应急救援制冷冰柜放置井口，每天供应两桶饮用水，井筒作业人员下井时每人带一个冰袋和一大瓶冰冻矿泉水，以备应急降温。

通过采取有效措施，井筒内作业面温度降到了36摄氏度左右，作业人员的安全健康得到了保证。项目部通过积极引导职工思想，合理安排作业工序，发扬“啃骨头”精神，生产进度得到了加快。在超深井施工条件下，8月份实现掘砌成井42米，9月份达到了44米另施工了一个马头门，为春节前首混合井安全掘到底奠定了坚实基础。

这个远在异乡的胶东半岛，一群铜冠矿建的建设者们，以他们坚忍不拔的意志和顽强拼搏的精神，用智慧和汗水挥洒着铜陵有色人不畏艰难的奋斗篇章。

程小林

铜冠地产公司 日常管理强化监督重过程

本报讯 铜冠地产公司将“强化监督重过程”注入公司各项管理，实现安全环保常抓不懈，房屋质量不断提高，项目品质持续提升。

下半年来，该公司进一步强化安全环保常抓不懈，通过持续开展工程现场安环驻点督查和“回头看”活动，认真做好对工程施工的监督和管理工作。通过持续加强对外来施工单位的监管，并加大处罚力度，减少“三违”现象的发生，保持安全形势持续稳定。

为保证房屋质量持续提升，该公司强化“以质量树品牌”的理念，并将强化监督注重过程不折不扣实行在日常管理中。该公司下移管理重心，结合安环驻点活动，加强施工过程的质量监督，发现质量问题立即限期整改。认真总结、分类整理房屋质量共性缺陷，针对房屋质量通病，积极开展QC小组技术攻关，制定专项解决方案，避免后续项目出现类似问题。

该公司坚持“以品牌拓市场”的理念，持续加强对房屋产品户型、外观、功能等各方面提升的研究，不断优化技术指标，提高项目性价比，打造超出消费者预期的优质产品。该公司要求各管理部门及时固化推广成功的经验、做法和标准，根据不同项目的盈利和成本，逐步梳理总结出不同层次的产品标准，并在项目建设过程中不断修正完善。

朱莉 殷虎



铜冠铜箔公司职工目前正在铜箔生产中作业。铜冠铜箔公司组建以来大力创新发展，积极开展了《环保型超薄电子铜箔工艺技术研究及产业化》项目，经过几年的不断钻研，项目取得了成功，形成了高性能印制电路板环保型电子铜箔的生产工艺技术、新型锂离子电池用双面光超薄电子铜箔制造工艺技术等一系列关键技术，使我国高性能电子铜箔的生产工艺技术达到国际先进水平。项目产品综合性能达到国际先进标准，大幅替代进口，大大推动了我国电子信息产业基础材料产业的发展。日前，这一项目通过中国有色金属工业协会评价。

王红平 摄

铜山矿业公司举办 预防职务犯罪警示教育培训班

本报讯 9月22日下午，铜山矿业公司举办预防职务犯罪警示教育培训班，邀请铜陵市郊区检察院反贪局副局长王宏岭讲授预防职务犯罪和党风廉政建设等课程，观看警示教育片《扭曲的人生》。该公司副科及以上领导干部及部门管人、财、物的管理人员80多人参加了学习培训。

在中秋、国庆“双节”到来之前，为持续推进党风廉政建设，防止“四风”反弹，绷紧“双节”廉政弦，提高党员干部拒腐防变能力，这个公司深入贯彻落实《廉政准则》和《国有企业领导人员廉洁从业若干规定》要求，充分利用典型案例的警示教育作用，提高党员、管理人员的党性修养、法律意识和廉洁意识。此次教育培训采取现场授课与观看警示教育片相结合的方式，真正使警示教育入脑入心。

王宏岭从什么是职务犯罪，职务犯罪的特点、种类，常见的犯罪类型、职务犯罪的成因以及预防职务犯罪和腐败等方面进行了深入浅出地讲解，并结合近年来因职务犯罪的各阶层官员受到法律制裁的典型案例进行剖析，以案释法，使与会人员从思想上敲响了警钟，从心灵深处受到了深刻教育。

本报记者 江君 通讯员 张霞

安全检查在凌晨

凌晨4时30分，天刚开始微微放亮，凤凰山矿业公司露天采车间工段长邹胜余、维修班长汪宏等几名员工已陆续的来到了车间的休息室，他们快速地按照规定穿戴好工作服、劳保品，每人拿上一支手电走向维修班，在那里有8台运输车正在等着他们的安全检查。这是9月21日凌晨在凤凰山矿业公司露天采矿车间的一幕。

“制动器、方向、油水分分离器、大梁、电路、油路，这六大块必须要检查，必须啊！都牵扯到安全的，你们知道的……”在汽车轰鸣的发动机声里和蒙蒙的灰色天色下，邹胜余大声跟身边同事说着。

该公司露天采矿铲运作业作为露天采剥的中心环节，装载效率直接反映露天生产的剥离和供矿指标，而露天采矿的特殊环境，使得安全工作成为关键因素。每天早上，该车间都会安排四五名经验丰富的员工提前对车辆、设备做检查，对操作人员的严格叮嘱，提前观察作业地点。在危险地段设置明显的标志，对作业前、作业中、作业后都做出了具体的行为规定。21日凌晨的安全检查，是因为车辆多、安全因素相对复杂的原因才提前做好。

“辛辛苦苦没关系，不耽误上班的时间。这些庞大的车辆安全系数监测起来确实需要很长时间……”汪宏在驾驭这些庞大的铲运车数年已有丰富的经验。

“从7点多大家来铲运开始，到

晚上五六点下班，铲运的人一个个累得不行。让大家傍晚趁黑再检查安全系统也不现实，只有我们起早了。”习惯于起早的邹胜余一脸淡然。他介绍，数米高的铲运大车，安全稍有差池，在这样落差很大的露天采矿环境里后果不堪设想。

进入9月以来，该公司露天采车间负责露天回屋工程，露天大坑高低落差大、路面碎石多、作业环境恶劣。面对问题，露天采车间积极想办法，找出解决方案。对大坑高低落差大的问题，该车间对陡坡转弯拐角、边坡分别堆起土堆，预防车辆下坡时刹车失灵，防止发生车辆翻车等重大的恶性事故。在回填过程中底部泥土过多，该车间要求将大石块先投入压坝底部，保证坝体严实，不松垮，确保压坝工作无隐患。

江君 美娜 志皓

别样的“热身赛”

“刚才区长在解析‘作业场所任何人均有权制止违章作业’这道安全知识题时，深入浅出地剖析了人的责任心与公德心的安全要素，使我铭记个人岗位安全责任在安全生产工作中的价值和作用。”“是啊，我现在终于明白掌握安全理论知识的重要性了，它不仅能够提高自身安全技能，同时也是一次思想意识再升华。”9月22日中午，冬瓜山铜矿充填区青工刘宝华和工友在参加区里开展的安全知识答题“热身赛”活动时，相互交流着彼此的收获和感受。

为迎接9月26日矿里组织开展的全员安全考试，充填区在提前做好职工班次与考场场次编排工作，确保工作、考试两不误的同时，于9月22日利用班组安全学习日，在职工派班室组织开展一场安全答题“热身赛”活动。整场“热身赛”以现场答题、现场打分、现场解析的形式进行。

俗话说“人最大的敌人不是强悍对手，而是自己”。因此，在“答题热身赛”活动中，区里重点在“答题”和“解析”两个环节上狠下功夫，以扭转部分职工那种“为考试而考试”的应付心理。当区长在提问“从业人员服从安全管理是谁赋予的要求”这道答题时，以反问的语气，要求答题职工解答其正确答案为什么选A：法律，而不是选B：企业领导，或C：企业制度？

只见青工小王镇定自若地回答道：“企业领导或企业制度有权要求及规定从业人员服从安全管理。但是，从法律角度来讲，劳动者的人身安全受到保护，是大家依法享受的权利。那么，法律也同样规定了劳动者应该遵守的各项义务和责任。”小王的声音刚落，派班室响起一阵热烈的掌声。青工小周一边鼓掌，一边向身旁的工友小阮说道：“小王的回答真是言简意赅，使我加深了对题意的理解。”邻座的小阮接过话茬说道：“这次开展的‘安全知识答题热身赛’活动，使我对回答正确的题目，明白究竟错在哪里。如果回答错误，知晓究竟错在哪里，可谓是一举两得的‘热身赛’。”汪为琳

工程技术分公司“三严三实”专题教育求实效

本报讯 工程技术分公司开展“三严三实”专题教育以来，将“三严三实”专题教育与日常工作相融合、相互促进，两手抓、两不误，以确保活动取得实效。

在专题教育中，该公司将“三严三实”专题教育与中心组学习、“三会一课”、年度民主生活会充分结合，党委中心组和基层党支部利用学习扩大会、“三会一课”等方式组织中层以上管理人员进行学习，并在此基础上开展研讨。在该公司党委召开的“三严三实”专题党课报告会上，党委书记带头讲专题党课，其他党委委员结合所在党支部召开“三会一课”、组织生活会讲专题党课。该公司还举办中层管理人员培训班，重点讲党的纪律、廉洁从业规定，组织市内参观学习。

今年底，该公司将召开以践行“三严三实”为主题的年度民主生活会，每名中层以上管理人员都将深入查摆“不严不实”问题，进行党性分析，开展批评与自我批评。对存在“不严不实”问题领导干部，该公司将立足教育提高，严格正风肃纪，促其改进；对群众意见大，不能认真查摆问题、没有明显改进的，将进行组织调整。

该公司还积极健全践行“三严三实”制度机制，进一步完善《工程技术分公司中层管理人员若干管理办法（暂行）》，把“三严三实”作为考核评价的重要内容，作为选人用人的重要标准，推动践行“三严三实”要求制度化、常态化、长效化。

陈潇 丁嵘

有色·世纪新城打造精品示范住宅小区



有色·世纪新城项目作为铜陵有色置业公司开发的铜陵市最大的城市工矿区棚改项目，该公司秉承打造精品小区的开发理念，项目从前期立项、规划运作和委托设计等各项工作均按商品房甚至更高的标准执行。自2011年开工经过三年的精心建设，已建成的项目一区1006套住宅具有现代建筑风格特色、高低错落有致的高端建筑群已完美呈现在东部城区的顺安河畔。施工期间，为提高小区工程质量，项目部成立QC课题攻关小组，已有二个课题分别荣获2013年和2015年省冶金协会QC课题发布一等奖。这里的蓝天白云、青山绿水和小区的美丽宜居的居住环境相得益彰，得到了陆续入住的560多户业主的一致赞赏。在大大提升小区居民的生活质量和幸福感的同时，已经成为东部城区最适合人居休闲且景观参观精品示范住宅小区。

项目二区15.2万平方米的1386套住宅和一栋幼儿园，该公司正在加快推进之中，计划将于2016年底交付使用。图为项目一区具有现代建筑风格特色、高低错落有致的高端建筑群。

王松林 周尚清 摄